

№ 46
ПРОТОКОЛ № 6
заседания наблюдательного совета
государственного автономного учреждения Новосибирской области
«Чулымский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов»

03.04.2017

Место проведения заседания: г. Новосибирск, ул. Серебренниковская, 6.

Дата и время проведения заседания: 03.04.2017 в 10.00 часов.

На заседании присутствовали: члены наблюдательного совета – 6 человек:
Спецова О.А., Карелина Е.М., Калитвянская Ю.Н., Соловьева Е.А., Полякова Л.А., Попов В.И.

Приглашенные – 1 человек.

Новикова Наталия Владимировна – главный бухгалтер ГАУ НСО
«Чулымский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов»

Председатель наблюдательного совета: Спецова О.А.

Секретарь наблюдательного совета: Соловьева Е.А.

Присутствовали: 6 человек из 6 членов наблюдательного совета. Заседание правомочно.

Повестка заседания наблюдательного совета:

1. Рассмотрение и согласование вопроса о приобретении имущественного комплекса ГАУ НСО «Чулымский специальный дом – интернат» за счет средств от приносящей доход деятельности.

Рассмотрение вопросов, входящих в повестку заседания наблюдательного совета.

По вопросу повестки заседания наблюдательного совета с докладом выступила Новикова Наталия Владимировна – главный бухгалтер ГАУ НСО «Чулымский специальный дом – интернат».

«На балансе нашего учреждения числится 13 единиц транспортных средств, из них: 2 трактора, 5 грузовых автомобилей, 3 легковых автомобиля, 3 специализированных пассажирских автобуса. Из них девять транспортных средств находятся в Чулымском отделении. Мы не имеем в собственности гаража, поэтому нам приходится снимать в аренду гараж на окраине г. Чулыма, чтоб содержать автотранспортные средства в надлежащих условиях, но арендуемая площадь не позволяет вместить все автомобили, при этом арендная плата составляет 264 000 рублей в год.

Нам выдалась уникальная возможность приобрести имущественный комплекс, состоящий из гаража 388,9 кв.м. и хозяйственного помещения 135,2 кв.м. в самом центре г. Чулыма, ул. Кожемякина, 73. Территория огорожена, к зданиям подведено центральное водоснабжение и отопление, что гарантирует содержание автотранспортных средств в надлежащих условиях. Площадь гаража позволит вместить все девять автотранспортных средств, а в хозяйственном помещении возможно оборудовать склады под мягкий и хозяйственный инвентарь.

Исходя из вышеизложенного, предлагаю, приобрести имущественный комплекс за счет средств от приносящей доход деятельности во втором квартале 2017 года»

Проголосовало: за – 6 человек, против – 0.


Повестка дня: утверждена единогласно.

Принято решение:

Согласовать приобретение имущественного комплекса ГАУ НСО «Чулымский специальный дом – интернат для престарелых и инвалидов» за счет средств от приносящей доход деятельности.

Копию настоящего протокола, являющегося заключением по настоящему решению направить директору ГАУ НСО «Чулымский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» Соколову А.С.

Председатель наблюдательного совета


О.А. Спецова

Члены наблюдательного совета


Е.М. Карелина


В.И. Попов


Л.А. Полякова


Ю.Н. Калитвянская

Секретарь наблюдательного совета


Е.А. Соловьева